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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  

«για την επιλογή νέων και γυναικών σε επιμορφωτικά εργαστήρια, στο πλαίσιο του 

Σχεδίου Διατοπικής Συνεργασίας «Περιήγηση στον Κορινθιακό» του Προγράμματος 

"Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας 2014 -2020" (ΠΑΑ), Μέτρο 19, Υπομέτρο 19.3 - 

Διατοπική και Διακρατική Συνεργασία» 

στο πλαίσιο του Τοπικού Προγράμματος  «Τοπική Ανάπτυξη με Πρωτοβουλία Τοπικών 

Κοινοτήτων, (ΤΑΠΤοΚ), LEADER/CLLD»  

της Ομάδας Τοπικής Δράσης (Ο.Τ.Δ.): ΕΛΙΚΩΝΑΣ- ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ  Α.Ε. ΟΤΑ 
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Η ΕΛΙΚΩΝΑΣ- ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ  Α.Ε. Ο.Τ.Α. έχοντας υπόψη: 

1. Το Νόμο 2190/1920 περί Ανωνύμων Εταιρειών όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με 

τον νόμο υπ’ αριθμ. 4548/2018 (ΦΕΚ 104/ 13-06-2018) «Αναμόρφωση του δικαίου 

των ανωνύμων εταιρειών». 

2. Την Υπουργική Απόφαση Αριθμ. 137675/ΕΥΘΥ/1016/19.12.2018 (ΦΕΚ Β’5968): 

Αντικατάσταση της υπ’ αριθμ. 110427/EΥΘΥ/1020/20.10.2016 (ΦΕΚ Β΄ 3521) 

υπουργικής απόφασης με τίτλο «Τροποποίηση και αντικατάσταση της υπ’ αριθμ. 

81986/ΕΥΘΥ712/31.7.2015 (ΦΕΚ Β΄ 1822) υπουργικής απόφασης «Εθνικοί κανόνες 

επιλεξιμότητας δαπανών για τα προγράμματα του ΕΣΠΑ 2014-2020 - Έλεγχοι 

νομιμότητας δημοσίων συμβάσεων συγχρηματοδοτούμενων πράξεων ΕΣΠΑ 2014-

2020 από Αρχές Διαχείρισης και Ενδιάμεσους Φορείς». 

3. Την με αριθ. πρωτ.: 3206/12-12-2016 Απόφαση του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης 

και Τροφίμων για την έγκριση προγραμμάτων τοπικής ανάπτυξης στο πλαίσιο της 

Πρόσκλησης υποβολής προτάσεων για την επιλογή Στρατηγικών Τοπικής Ανάπτυξης 

του ΠΑΑ 2014-2020 και κατανομή πιστώσεων Δημόσιας Δαπάνης, σύμφωνα με την 

οποία η ΕΛΙΚΩΝΑΣ- ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ  Α.Ε. ΟΤΑ αποτελεί Ομάδα Τοπικής Δράσης (ΟΤΔ) / 

Δικαιούχος του τοπικού προγράμματος. 

4. Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 849/26-4-2022 Απόφαση του Υφυπουργού Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Τροφίμων με θέμα «Ορισμός Ομάδων Τοπικής Δράσης ως 

Ενδιάμεσων Φορέων Διαχείρισης (ΕΦΔ) Πράξεων του ΠΑΑ 2014-2020 και εκχώρηση 

αρμοδιοτήτων σε αυτές. 

5. Την με αριθ. πρωτ. 6059/22-12-2022 (ΦΕΚ 6850/Β’/29-12-2022) «τροποποίηση και 

αντικατάσταση της Υ.Α. 153/22-01-2021 (Β’ 326): Πλαίσιο υλοποίησης του 

υπομέτρου 19.3 «Στήριξη για την προπαρασκευή και την υλοποίηση της συνεργασίας 

(διακρατική & διατοπική)» του Μέτρου 19 του ΠΑΑ 2014 – 2020», όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει 

6. Την υπ’ αρ. 1072/31-05-2023 απόφαση ένταξης σχεδίου δράσης με τίτλο: 

«Περιήγηση στον Κορινθιακό» στο Πρόγραμμα “Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας 

2014-2020” (ΠΑΑ), Μέτρο 19, Υπομέτρο 19.3 – Διατοπική και Διακρατική 

Συνεργασία  

7. Το Συμφωνητικό Συνεργασίας των εταίρων του Σχεδίου Διατοπικής Συνεργασίας 

8. Το υπ’ αριθ. 50/3-4-2025  (θέμα 9ο) πρακτικό συνεδρίασης της Επιτροπής 

Διαχείρισης Προγράμματος CLLD/LEADER περί σύμφωνης γνώμης έγκρισης και 

δημοσιοποίησης της υπόψη Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. 

 
ανακοινώνει 

 

ότι θα επιλέξει γυναίκες και νέους έως 35 ετών για την πραγματοποίηση ενός  (1) 

επιμορφωτικού εργαστηρίου, στο πλαίσιο υλοποίησης της δράσης Β2: «επιμόρφωση νέων 

και γυναικών σε δεξιότητες που σχετίζονται με τις ειδικές μορφές τουρισμού» του σχεδίου 

διατοπικής συνεργασίας «Περιήγηση στον Κορινθιακό». 
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1. ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

Η εταιρεία στο πλαίσιο των σκοπών και των δραστηριοτήτων της διαχειρίζεται προγράμματα 

χρηματοδοτούμενα από εθνικούς και κοινοτικούς πόρους και προωθεί τοπικές αναπτυξιακές 

πρωτοβουλίες σε διάφορους τομείς.  

Σε συνέχεια της υπ’ αριθ. 3206/12-12-2016 Απόφασης του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης 

και Τροφίμων για την έγκριση προγραμμάτων τοπικής ανάπτυξης στο πλαίσιο της 

Πρόσκλησης υποβολής προτάσεων για την επιλογή Στρατηγικών Τοπικής Ανάπτυξης του ΠΑΑ 

2014-2020, σύμφωνα με την οποία η ΕΛΙΚΩΝΑΣ- ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε. ΟΤΑ 

αποτελεί Ομάδα Τοπικής Δράσης (ΟΤΔ) / Δικαιούχος του τοπικού προγράμματος, εταίρος  

στο ενταγμένο σχέδιο συνεργασίας με τίτλο «Περιήγηση στον Κορινθιακό», με Κωδικό 

ΟΠΣΑΑ 0045920677, το οποίο στοχεύει στην ενημέρωση και ευαισθητοποίηση της 

εκπαιδευτικής κοινότητας, ενώ παράλληλα αναδεικνύει και προβάλει τα χαρακτηριστικά της 

περιοχής του Κορινθιακού Κόλπου, για την υποστήριξη του τουριστικού τομέα και της 

επιχειρηματικής δραστηριότητας γενικότερα.  

Στο πλαίσιο αυτό και σύμφωνα με το ως άνω ενταγμένο σχέδιο συνεργασίας, του τοπικού 

προγράμματος CLLD/LEADER, η ΕΛΙΚΩΝΑΣ- ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε. ΟΤΑ θα 

πραγματοποιήσει ΈΝΑ (1)) επιμορφωτικό εργαστήριο στα θεματικά αντικείμενα α) ειδικές 

μορφές τουρισμού και β) καλές πρακτικές εναλλακτικών τουριστικών δραστηριοτήτων 

(δράση Β2: «επιμόρφωση νέων και γυναικών σε δεξιότητες που σχετίζονται με τις ειδικές 

μορφές τουρισμού») και καλεί ενδιαφερομένους να δηλώσουν συμμετοχή, σύμφωνα με τα 

οριζόμενα στο τμήμα 2 «Βασικά στοιχεία πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος», της 

παρούσας πρόσκλησης.   

 

2. ΒΑΣΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  

Απαραίτητα Προσόντα  

(ΚΡΙΤΗΡΙΑ ON/OFF) 

Γυναίκες και νέοι έως 35 ετών 
(Διευκρινίζεται ότι το όριο ηλικίας αφορά μόνο τους άνδρες) 

Πλήθος συμμετεχόντων  Τουλάχιστον 15 και έως 20 άτομα 

Περιγραφή 
επιμορφωτικών 

εργαστηρίων  

Πραγματοποίηση ενός (1) επιμορφωτικού εργαστηρίου σχετικά με 

τις ειδικές μορφές τουρισμού, τουρισμός και τοπική κοινωνία και τις 

καλές πρακτικές εναλλακτικών τουριστικών δραστηριοτήτων, σε 

γυναίκες και νέους έως 35 ετών.  

Τρόπος συμμετοχής Εκδήλωση ενδιαφέροντος (ΠΑΡΑΤΗΜΑ Ι) 

Κριτήριο επιλογής 
συμμετεχόντων 

Άμεση αξιολόγηση. 

Κάθε εκδήλωση ενδιαφέροντος που θα υποβάλλεται θα αξιολογείται 
άμεσα και εφόσον πληροί τα κριτήρια θα εγκρίνεται. Η παρούσα 
πρόσκληση θα είναι ανοικτή το μέγιστο έως τις 30/05/2025 και θα 
κλείσει ακόμη και εάν δεν έχει συμπληρωθεί ο αριθμός των 
απαιτούμενων συμμετεχόντων. Σε περίπτωση που συμπληρωθεί ο 
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απαιτούμενος αριθμός των είκοσι (20) συμμετοχών, νωρίτερα από 
τις 31/5/2025, τότε θα κλείσει. 

Σε περίπτωση που προκύψει συμμετοχή για εικοστή πρώτη (21) και 
επιπλέον συμμετοχή, εντός του προβλεπόμενου 
χρονοδιαγράμματος, ο/η συμμετέχον/ουσα θα καταταχθεί ως 
επιλαχών/ούσα, σύμφωνα με την σειρά της αίτησής του/της.  

Σε περίπτωση που οι συμμετοχές είναι κάτω των δεκαπέντε (15), το 
επιμορφωτικό εργαστήριο δεν θα πραγματοποιηθεί. 

Χρονοδιάγραμμα  
Η έναρξη υλοποίησης του επιμορφωτικού εργαστηρίου θα 
ανακοινωθεί στους συμμετέχοντες από την ΕΛΙΚΩΝΑΣ- ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε. ΟΤΑ 

Τόπος διεξαγωγής 
εκπαιδευτικών 

επισκέψεων 

Ο χώρος και ο χρόνος  διεξαγωγής του επιμορφωτικού εργαστηρίου 
θα  οριστούν από την ΕΛΙΚΩΝΑΣ- ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε. 
ΟΤΑ  η οποία θα ενημερώσει έγκαιρα τους συμμετέχοντες 

 

3. ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
 

3.1.         Δικαίωμα συμμετοχής στην Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος έχουν οι γυναίκες 

και νέοι έως 35 ετών της περιοχής παρέμβασης (Π.Ε. Βοιωτίας) της ΕΛΙΚΩΝΑΣ- 

ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε. ΟΤΑ.   

3.2.  Υποβολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι) είτε με e-mail, είτε με φυσικό 

φάκελο, η οποία πρέπει να συνοδεύτε με α) αντίγραφο ταυτότητας ή διαβατηρίου 

και β) τιμολόγιο ΔΕΚΟ για την απόδειξη εντοπιότητας και να αναφέρει: 

 Το ονοματεπώνυμο των συμμετεχόντων 

 Το φύλλο των συμμετεχόντων 

 Την ηλικία των συμμετεχόντων 

 Τα στοιχεία επικοινωνίας των συμμετεχόντων 

 

4. ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν είτε ηλεκτρονικά ή με φυσικό φάκελο  τα 

αναφερόμενα στο σημείο 3 «ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», της παρούσας πρόσκλησης, 

στο e-mail elikonasparnassos@gmail.com , μέχρι συμπλήρωσης του απαιτούμενου αριθμού 

των δέκα πέντε (15) συμμετεχόντων και το αργότερο έως την Παρασκευή 30 Μαΐου 2025.  

Το e-mail ή ο φυσικός φάκελος θα φέρουν την ένδειξη:  

«για την επιλογή νέων και γυναικών στο επιμορφωτικό εργαστήρι, στο πλαίσιο του Σχεδίου 

Διατοπικής Συνεργασίας «Περιήγηση στον Κορινθιακό». 

Τα e-mails και οι φυσικοί φάκελοι που δεν θα έχουν παραληφθεί στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση elikonasparnassos@gmail.com ή στο πρωτόκολλο της ΕΛΙΚΩΝΑΣ- 

ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε. ΟΤΑ.   
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Α.Ε. ΟΤΑ, έως την παραπάνω αναφερόμενη ημερομηνία και ώρα απορρίπτονται ως 

εκπρόθεσμα. 

5. ΟΡΓΑΝΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΛΗΨΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 

Η αξιολόγηση των υποψηφίων θα γίνει από Επιτροπή Αξιολόγησης και η λήψη της τελικής 

απόφασης θα γίνει από τα αρμόδια όργανα της ΕΛΙΚΩΝΑΣ- ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ  Α.Ε. ΟΤΑ. 

 

6. ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ 
ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ 

Μετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης της κάθε εκδήλωσης συμμετοχής, η ΕΛΙΚΩΝΑΣ- 

ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε. ΟΤΑ θα αποστείλει θετική ή αρνητική απάντηση σε κάθε 

συμμετέχοντα.  

Στην περίπτωση που ο/η ατών/ούσα λάβει αρνητική απάντηση δύναται να υποβάλλει 

ένσταση κατά της αξιολόγησης εντός αποκλειστικής προθεσμίας πέντε (5) ημερών 

(υπολογιζόμενες ημερολογιακά), η οποία αρχίζει από την επόμενη ημέρα της 

αποστολής/παράδοσής της στον/η υποψήφιο/α. Η ένσταση κατατίθεται ή αποστέλλεται με 

συστημένη επιστολή στην ΕΛΙΚΩΝΑΣ- ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ  ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΕ ΟΤΑ. Στην περίπτωση 

κατά την οποία όλοι οι συμμετέχοντες υποψήφιοι με υπεύθυνη δήλωση τους, δηλώσουν ότι 

δεν προτίθενται στην κατάθεση ένστασης, δεν ακολουθείται η ως άνω διαδικασία. 

7. ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ – 
ΠΑΡΟΧΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 

Υπεύθυνη για τη διανομή της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος και την παροχή 

πληροφοριών, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες είναι η κα Βαρβάρα Κοντελέ στο τηλέφωνο 

2261080661. 

Το υλικό της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα της 

ΕΛΙΚΩΝΑΣ- ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΑΕ ΟΤΑ (www.elikonas.gr), απ’ όπου μπορούν να το 

προμηθεύονται οι ενδιαφερόμενοι. 

Λιβαδειά, 11/4/2025 

Για την ΕΛΙΚΩΝΑΣ- ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ  ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε. ΟΤΑ  

Η ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ  

Γεωργία Γκικοπούλου  
 

 

 

http://www.elikonas.gr/
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 
 

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΝΕΩΝ ΚΑΙ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΣΕ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ, ΣΤΟ 

ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΙΑΤΟΠΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ «ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΟΝ 

ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟ» 

Ονοματεπώνυμο: 

Φύλο:  

Ηλικία:  

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 

E-mail: 

 
 
 
 
 

Με την παρούσα δηλώνω συμμετοχή στο επιμορφωτικό εργαστήριο 

του σχεδίου διατοπικής συνεργασίας «Περιήγηση στον Κορινθιακό» . 

 
 
 
 
 
 
 
 
Υπογραφή: 
 
Ημερομηνία: 
 
 

 
 
 



 

 
 
 
 

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
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(Προσοχή! Μαζί με την δήλωση συμμετοχής να υποβληθούν α) φωτοαντίγραφο ταυτότητας 
ή διαβατηρίου και β)  τιμολόγιο ΔΕΚΟ). 
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